*

Markos ynnomwesme i iz

* I

ARI-EURO-WEDI @ — 3anopHbii KanaH ¢ MArkuM CeaJsiom
Ha Temnepartypy o 120°C, He TpeOyeT TexHU4ECKOro 06CnyXuBaHus o S e O

+ ATTECTOBaH B pe3ynbTaTe MCTIbITaHWiA N0 METOAVKe
TA-Air TUV :859
- ATTeCTOBaH 0bUUMaNbHBIMK OpraHamu Ha3opa anst
YCTaHOBKYM Ha 06bekTax 'O B 3aLMTHBIX YKPBITUSIX
knacca 0,63/6,3
(Knacc 6esonacHoctu -A-) HyryH

BR 070 Crpanuua 2

+ ATTECTOBaH B PE3y/bTare UCMbITaHUIA N0 METOAMKE
TA-Air TUV :859
+ ATTecToBaH oduLmManbHLIMM OpraHamy Hapsopa Ans
YCTaHOBKM Ha 00bekTax 'O B 3aLLMTHBIX YKPLITUSIX
knacca 0,63/6,3
(Knacc 6esonacHoctm -A-) YyryH

BR 071 Crpatuua 2

- ATTeCTOBaH B pesyNbTare UCMbITaHUIA N0 METOAMKE
TA-Air TUV :859

+ ATTECTOBaH OpMLMANBHBLIMU OPraHamMu Hai30pa ans
YCTaHOBKYW Ha 06bekTax 0 B 3aLLUMTHBIX YKPBITUSIX
knacca 0,63/6,3

N Hyryu
(Knacc 6esonacocTu -A-) BR 072

Crpanuua 2

He TpebyeT TexHMYeCKoro 06CnyxmBaHmus
3aTBOp C MArKWM YNIOTHEHWEM

XopoLure pacxofiHble XapakTepucTuk1 bnaroaaps
UaeanbHbIM 3HaueHusIM koadduumeHTa zeta

+ ATTECTOBaH B Pe3y/bTare UCTbITaHUIA N0 METOAMKE
TA-Air TUV :859
+ ATTECTOBaH OpMUMANbHBIMYU OpraHamMu Ha30pa ans

\g;aczgs(;(v&gﬁs%ﬁbenax O B 3aUMTHLX yKpBITUX CTaHaapTHOE MCTIoNHEHe NPeflycMaTpUBaeT

HyryH MHOVKATOP NONOXEHUS
Knacc 6esonactocty -A-
( ) BR 073 Crpanuua 2 - [lpoccenupyioLuuii 3aTeop

BbII'IyCKaIOTCﬂ OrpaHnynTeNb Xoaa n d)I/IKCHTOp
TeKyLLEero nonoxeHna

MaxoBuK C HEBbIABUXHBIM LUTOKOM

®ukcarop ans 60KMPOBKY BPALLEHNS LITOKA [ist
Bcex [ly

LLnuHpens ¢ HapyxHoii peabboit
Camoymwaanmsanommeca MNOALIUMHUKK WnuHaens

YyryH EDD — cneuwanbHoe ynioTHeHe WUHAENs

BR 076 CrpaHnua 3 - [1BOiiHOE YNNOTHEHME
He npumensietcs acbect, FCKW- u PCB
M30ampytoLuas Kpblllka ¢ BCTPOEHHOI BRaromsonsumei
[lonyckaetcs NonHas M30oMSLuMs cornacHo Ykasanuio o
OTOMUTENbHBIX YCTAHOBKAX

YyryH

BR 078 Crpanumua 3

M3paHve 08/00 — paHHbIE MOTYT ObITb U3MEHEHI MacnoptHble gaHHbe 0070001



ec i HomuHanbHoe YcnoBHblii  CTpouTenbHas
[ ﬁ‘;v ;[/ — Pucyox AaBnexHne Marepuan AnameTp  [IMHa
6
} \ 10.070 Py 6 GG-25 [y 15-200  FTF-14
tli 12.070 Py 16 GG-25 Ly 15-200  FTF-14
‘ . 10.071 Py 6 GG-25 Oy 15-200  FTF-1
‘ . 12.071 Py 16 GG-25 Oy 15-200  FTF-1
T DA |
] WUcnbitanns:  ATTectoBaH B pesynbTaTe UCNbITaHWIA N0 MeToAuKe
@ TA-Air TUV 8/59
ATTecTOBaH 0puLMabHBIMKU OpraHaMu Ha3opa s
‘ 10 YCTaHOBKM Ha 06bekTax M0 B 3aLMTHBIX YKPBITUSX Knacca
| ﬁ 0,63/6,3 (knacc 6esonacHocT -A-)
. |
H H 06GnacTi npuMeHeHus
‘ | + Cuctembl ropsiyero + CuUCTEMbI KOHAMLIMOHWPOBAHMS
| == — | 4 BOJOCHAOXeHMs BO3AYyXa
o 3 ‘ + CucTembl 0TONNEHMS
e[S B o ”i}ﬁ\ 5 - 110 3aKa3y — CreuuanbHoe UCMOAHEHNE A APYTMX NPUMEHEHWIA -
L I I 3 + Mo 3aka3y ¢ kneiimom C € cornacko Ykasanuio 06 060pynoBaHMK, paboTato-
LeM oA AaBneHnem (06s13atenbHas uaeHTMdUKaLms HaumHas ¢ Jly = 32)
K 3arteop 3 matepuana EPDM — He npuroaeH ans cpeg, coaepxawymx
L H o 1 MUHepanbHoe Macno!
L L ETE J PaGoyas Temneparypa:
Ay ot -10°C go +120°C (kpaTkoBpemeHHo o +130°C)
Homep pucyHka Dy 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200
10.070 29 33 3,6 43 6,2 7,0 8,3 14,9 17,5 249 33,2 65,0
12.070 34 3,8 43 54 7,6 9,1 11,9 16,5 20,5 28,6 38,3 74,0
10.071 3,0 34 3,7 4.6 6,6 17 9,7 16,7 21,0 31,0 43,0 95,0
12.071 3,5 39 45 5,6 8,0 9,8 13,3 18,3 24,0 34,8 48,8 105,0
®C2
HomunanbHoe YcnoBHbiit  CTpouTtenbHas
oC1 PucyHok naBnenme Martepuan AMaMETp  AnMHA
I ? 10072 Py6 GG-25 [ly 15-200  FTF-14
f [ i I T 12072 Py16 GG-25 [y 15-200  FTF-14
‘ 10.073 Py 6 GG-25 Oy 15-200  FTF-1
‘ 6 12.073 Py 16 GG-25 [y 15-200  FTF-1
@) 2 WUcnbitanns:  AtTectoBaH B pesynbTaTe MCNbITaHWIA N0 MeToAnKe
TA-Air TUV 8/59
A ‘ 7 ATTecTOBaH 0uLMabHBIMKU OPraHaMu Ha3opa s
T YCTaHOBKM Ha 06bekTax M0 B 3aLMTHBIX YKPbITUSX Knacca
o 0,63/6,3 (knacc 6esonacHocTty -A-)
| ' Knanaubl ARI-EURO-WEDI ¢ koXyxoM ans 3amThbl OT HECAHKLMOHU-
IR L 4 POBaHHOrO 3aKpbiTMSa B ucnosiHenumn no DIN 4751, vactu 2 n 4
== ﬁ‘_ 5 [JuameTp MaxoBuKa MMEET yMeHbLUEHHbIE Pa3Mephbl, HauuHasi ¢ Jy=125.
Ef - 06nacTn npumeHeHns
ol E . . 1| + Cuctembl ropsyero + CncTembl KOHAULIMOHMPOBAHMS
© Tg . ‘T BOAOCHAOXEHWsI BO3ayXa
\ﬁ Lol |13 + Cuctembl oTOMNEHNS
K #A 1 - 110 3aKa3y — CreuyuanbHoe UCNONHEHUE /1St APYMX NPUMEHEHWIA -
I | I - Mo 3aka3y ¢ kneitmom C € cornacHo Ykasauio 06 06opyaoBaHum, paboTaio-
‘{ J Lj LeM oA AaBneHnem (06s13atenbHas MaeHTMGUKaLMs HauuHas ¢ [y = 32)
L/ ETE-14 3arsop n3 matepnana EPDM — He npuropeH ang cpen, coaepxatumx
L FTFA MUHepanbHoe mMacno!
PaGouyas Temneparypa:
ot -10°C go +120°C (kpaTkoBpemeHHo go +130°C)
Homep pucyHka Dy 15 20 25 32 40 50 65 80 100 125 150 200
10.072 29 33 3,6 43 6,2 7,0 8,3 14,9 17,5 249 33,2 65,0
12.072 34 3,8 43 54 7,6 9,1 11,9 16,5 20,5 28,6 38,3 74,0
10.073 3,0 34 37 4,6 6,6 17 9,7 16,7 21,0 31,0 43,0 95,0
12.073 3,5 39 45 5,6 8,0 9,8 13,3 18,3 24,0 34,8 48,8 105,0
2 [JlaHHble MOryT 6bITb U3MeHeHbl — U3paHue 08/00




H1

BA

]

L/ FTF-14

— 1

| — 6

o

HomuHanbHoe
BaBneHue

YcnoeHbiii  CTpoutenbHas

PucyHok AuaMmeTp  AiMHa

Marepuan

] Jly 15-50 ]
12076 Py 16 GG-25 Cipp  FIF14

OGnacTu npuMeHeHuns

+ CucTtembl ropsivero
BOJOCHAOXeHs!
+ CucTembl oTOMNEHMS

+ CuCcTeMBI KOHAULIMOHMPOBAHMS
BO3MIyXa
- 110 3aKa3y — CreumanbHOe UCMONHEHNE S APYIUX MPUMEHEHNIA -

+To 3akasy ¢ kneitmom C € cornacHo Ykasarmio 06 06opyaosaHmm, pabotaio-
LeM nop AaBneHneM (obsizaTenbHas uaeHTMdMKaums HauuHas ¢ [y = 32)

3ateop u3 matepuana EPDM — He npuropeH ang cpef, coaepxaimx
MUHepanbHoe macno!

PaGouas Temneparypa:
ot -10°C po +120°C (kpaTkoBpemeHHo o +130°C)

Homep pucyHka

4y

15

20

25 32 40 50

12

3/4

1 11/4 112 2

12.076

2,5

2,8

3,1 3,2 5,2 6,2

?C2

oC1

H2

L/ FTF-14

K

ri/

HomuHanbHoe Marepuan YcnoeHbiii  CTpoutenbHasi

PMCYHOK AaBlieHne AnaMeTp  QJiMHa

] fly 15-50 ]
12078 Py 16 GG-25 Cipn  FIF14

Knanaubl ARI-EURO-WEDI ¢ koXyxoM ans 3aiuTbl OT HECAHKLMOHK-
POBaHHOro 3akpbiTua B ucnonHenmu no DIN 4751, yactu22u 4

OGnacTu npumeHeHuns

+ CucTtembl ropsiyero
BOJOCHAOXEHMs!
+ CucTembl 0TOMNEHMS

+ CuCcTeMBI KOHAULIMOHMPOBAHMS
BO3MIyXa
- 110 3aKa3y — CreumanbHoe UCMONHEHNE 1S APYUX MPUMEHEHNIA -

+ o 3akasy ¢ kneitmom C € cornacHo Ykasanmio 06 06opyaosaHmum, pabotaio-
LeM nop AaBneHreM (obsizaTenbHas uaeHTMdMKaums HauuHas ¢ [y = 32)

3ateop u3 matepuana EPDM — He npuropeH ans cpef, coaepxaiymx
MUHepasnbHoe macno!

PaGouas Temneparypa:
ot -10°C po +120°C (kpaTkoBpemeHHo go +130°C)

Homep pucyHka

dy

15

20

25 32 40 50

1/2

3/4

1 11/4 11/2 2

12.078

2,5

2,8

3,1 3,2 5,2 6,2

W3patue 08/00 — naHHbIe MOMYT ObITb U3MEHEHDI




Knanan ¢
Ay L C 3alUMTHLIM 3HayeHus Kvs Koappuument Zeta
H1 | H2 |Crynuua| @A KOxyxoM
FTF-14 FTF-14
MM |pioim| FTF-1 | FTF-14 FTF-1 | FTF-14 | ©C2/<C1 | FTF-1 | FTF-14 | pessbosas | FTF-1 |FTF-14 *| pesGosan
My¢ra mydTa
15| 1/2 | 130 115 | 190 195 20 19,6 15,3 15,3 0,3 03 03
20| 3/4 | 150 120 | 190 195 20 26,3 21,6 216 0,4 05 05
110 110 120/ 110
25| 1 160 125 | 190 195 20 32,2 31,1 311 0,6 08 08
32/11/4| 180 130 | 190 195 20 60 53,6 50,0 50,0 0,6 0,7 0,7
40 |[11/2| 200 140 | 215 220 24 62,8 62,0 62,0 1,0 1,1 1,1
50 | 2 230 150 | 225 230 30 140 140 150 /140 94,5 91,0 91,0 1,1 1,2 1,2
65 290 170 | 255 260 39 156,0 | 136,0 - 1,2 1,5 -
80 310 180 | 305 330 48 2425 | 250,0 - 1,1 1,0 -
180
100 350 190 | 330 355 60 180 3690 | 3830 - 1,2 1,1 -
190/180
125 400 200 | 380 405 75 87 5320 | 5330 - 14 14 --
210
150 480 210 | 455 460 90 210 8780 | 8330 - 1,1 1,2 -
Py6=210/ . _
200 600 230 | 630 630 125 Py16=400 190/180 | 1533,0 | 1518,0 1,1 1,1

* 3HaueHme koadduLMeHTOB Zeta onpefeneHbl ¢ A0NYCKOM Ha pacyeTHoe 3HaveHure Kv no Hopmam VDINVDE 2173

HauumHas ¢ [ly = 65 npu nepenage naenenus 10 6ap, anameTp Maxosuka cM. B TL 0060000065

Pa3amepbl pnaHLes cM. Ha cTp. 5 uan B TY Ha dnaHupl

®naHueBble 3aN0OpHbIE KNanaHbi:
dnaHueBble 3anopHbIe KlanaHbi:

3anopHble KnanaHbl ¢ pe3b6oBbIMU:
My(}TOBLIMM NPUCOEANHEHNUSIMM

Crpoutenbhbie gnnHbl BeHTuneit FTF cepun 1 no DIN EN 558-1 (DIN 3202-1, cepus F1)
CrpoutenbHble pnvHbl BeHTunei FTF cepun 14 no DIN EN 558-1 (DIN 3202-1, cepus F4)
Crpoutenbhbie gvHbl BeHTuneit FTF cepun 14 no DIN EN 558-1 (DIN 3202-1, cepus F4)

PucyHok 10./12.070; 10./12.071; 10./12.072; 10./12.073; 12.076; 12.078
Let. |OnucaHue Marepuan, N2 matepuana

1 Kopnyc GG-25, 0.6025

2 Koxyx GG-25, 0.6025

3 3arsop GTW / EPDM

4 EDD - cneuuanbHoe yniaoTHEHWe WNUHAENs EPDM

5 LWnunpens nonupoBanHas ctanb X 20 Cr 13, 1.4021.05
6 HDTILI iﬂﬂyysgf:)ipéTghi((;)FI'IS(?KprTVIeM

7 M3onmpytowas Kpbiwka PP

9 Koxyx ans knanaHa PP

10 Mnockoe ynnoTHeHue EPDM

1 Koxyx ¢ orpaHuyutenem xopa PP

CoGniopaiite Tpe6oBaHUs, copepXalumecs B HOPMATUBHON U TEXHNYECKOI AlOKyMeHTauuu!

WHCTpyKumK no akcnnyatauum MOXHO 3akasatb no TenedoHy (+49 52 07) 994-0 nnu ¢akcy (+49 52 07) 994-158 nnu 159.

B cucremax, orevalowmx Tpe6oBaHuam TRD 110, He gonyckaercs npumeHeHue apMatypbl ARI u3 GG-25.

WUHXeHep-KOHCTPYKTOP YCTaHOBKM OTBEYaeT 3a NPaBUNbHOCTb BbIGOPa 3aN0PHO-perynupyloLLei apmarypbi.

N3panme 08/00 — naHHLIE MOryT 6bITb M3MEHEHI




PacxopgHbie xapakTtepuctuku apmatypbl ARI-EURO-WEDI cM. B npunoXxeHuu

MpoTteuka no DIN 3230-3 (knacc repmeTuyHocTu 1)

Apyroe onucaHue no DIN 3356 «knanaHbi»

®nanubi no DIN 2531/2533

Pesbb6oBble MydTOBbIE NpucoeanHeHusa no DIN ISO 228-1

Temnepartypa
Martepuan Py
-10°C 120°C
GG-25 6 6 6ap 6 6ap
GG-25 16 16 6ap 16 6ap
I Py 6 Py 16 Py 16
Y 2D K nxQdi gD IK nxgddi DG e
15 80 55 4x11 95 65 4x14 G1/2 SW 32 (6KT)
20 90 65 4x11 105 75 4x14 G3/4 SW 41 (6KT)
25 100 75 4x11 115 85 4x14 G1 SW 46 (6KT)
32 120 90 4x14 140 100 4x18 G11/4 SW 55 (8KT)
40 130 100 4x14 150 110 4x18 G11/2 SW 65 (8KT)
50 140 110 4x14 165 125 4x18 G2 SW 75 (8KT)
65 160 130 4x14 185 145 4x18 - --
80 190 150 4x18 200 160 8x18 -- -
100 210 170 4x18 220 180 8x18 - --
125 240 200 8x18 250 210 8x18 - -
150 265 225 8x18 285 240 8x22 - --
200 320 280 8x18 340 295 12x 22 - -
1. Homep pucyHka
2. HomuHanbHoe faBneHue Pasmepbl B MM
3. YcnoBHblit imameTp Macca B kr
4. CneumanbHoe UCTONHEHWE M BCoMOraTesibHoe 060py10BaHMe ~ 4n5 -
1 6ap= 10°MNa= 0,1 MNa
Npumep: Kvs B M3/'-I
Puc. 12.070; FTF-14; HomuHanbHoe pasnenmne Py =14; ycnoshbiid auametp [y = 100, ¢ orpaHuuuTenem xona 1Kvs = 0.85 Cv
1 PEryNMPYIOLMM YCTPONCTBOM. V! ,
W3naHue 08/00 — gaHHbIE MOTYT ObITb U3MEHEHbI 5




OrpaHuynTens xoaa
BWHT C WwecTurpaHHoit

TOJOBKOM 1
18 7 LIECTUTPaHHas raiika
‘ o DIN 933 Dy OrpannuuTens xoaa ®ukcarop
L 15-32 M8 x 50 BunT AMTEC
40 - 65 M8 x 70 B 52004 M5 x 25
80 M10 x 80
100 M10x 100 CamoHape3atoLyit
BUHT
125 M10x 110 DIN 7516
150 M10x 130 M6 x 30
®ukcatop 200 M10x 170

OrpaHnuuTens xoaa n gpukcarop

MapkunpoBka Bxoa 1 Bbixoaa

<S> Ammarimen

Technology for the Future.

GERMAN QUALITY VALVES
ARI-Armaturen Albert Richter GmbH & Co. KG, D-33756 Schlo3 Holte-Stukenbrock,
Ten. +4952 07 /994-0, Tenedakc +4952 07 /994-158 unn 159 Internet: http://www.ari-armaturen.com E-mail: info.vertrieb@ari-armaturen.com
6 [JlaHHble MOryT 6bITb U3MeHeHbl — U3paHue 08/00




